
RENCANA PEMBELAJARAN TANAMAN PISANG TK A 

 

Satuan Pendidikan : TK Muslimat Nurul Hidayah 

Kelas/ Semester : TK A/ Semester I 

Tema : Tanaman Buah-buahan 

Sub tema  : Pisang 

Pembelajaran Ke :  

Alokasi Waktu : 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Tujuan pembelajaran tema “Tanaman” Sub Tema “Pisang” adalah supaya anak : 

1) Dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya. 

2) Dapat memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

3) Dapat mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar dan motorik halus. 

4) Dapat menggunakam anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus. 

5) Dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 

6) Dapat Mengenal benda -benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

sifat, suara, tekstur,  fungsi, dan ciri- ciri lainnya)  

7) Dapat Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang 

dikenalnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur fungsi, dan ciri-

ciri lainnya) melalui berbagai hasil karya. 

8) Dapat Memiliki Prilaku yang mencerminkan sikap estetis  

9) Dapat Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari-hari 

untuk melatih kedisiplinan 

10) Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni  

11) Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

Kegiatan Inti menberikan kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman 

main yang bermakna dengan menerapkan pendekatan Saintifik, yakni anak mengamati, 

menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan 

bermain berikut : 

1. Membuat stik pisang ( FM. 3.3-4.3/C6 ) 

2. Mengelompokkan  besar, kecil, panjang, pendek buah pisang  ( Kog.3.6-4.6/C6 ) 

3. Mengkategorikan buah pisang  dalam kantong ajaib (  Bhs.3.10-4.10/C4 ) 

4. Membuat Finger Print Buah Pisang ( Seni.3.15-4.15 / C6 ) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

Sistem Penilaian secara : 

1. Cheklist 

2. Hasil Karya 

3. Fortopolio 

4. Unjuk Kerja 

5. Observasi 

6. Wawancara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


